

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

СЫКТЫВКАР

29 МАИ 1955

## Гастроли Коми драмтеатра

Коми состав республиканского объединенного драматического театра выехал на летние гастроли. Артисты выступят в Микунь, Ижме, Вой-Воже, Нижней Омре, Троицко-Печорске, Печоре и других населенных пунктах республики. Будут показаны спектакли «Сельские вечера» на коми и русском языках, новая постановка — пьеса А. Сафронова «Сердце не прощает»,

а также спектакль «Иван Рыбаков». 31 мая на гастроли выезжает и русский состав театра. Маршрут его — Княжпогост, Ухта, ст. Ижма, Печора, Бання, город и станция Инта, Микунь. Затем артисты русской труппы выедут за пределы Коми республики и выступят в Котласе, Вельске и Вологде. Артисты покажут спектакли «Персональное дело», «Хрустальный ключ», «В сиреневом са-

ду», «Свадебное путешествие», «Мария Стюарт».

В Вологде, кроме того, артисты обоих составов театра — коми и русского — покажут спектакль «Порт-Артур». Коми состав покажет в Вологде также новый спектакль «Отверженные» и пьесу В. Дедиканова «Сельские вечера».

Летние гастроли Коми драматического театра продлятся до 1 сентября.